OEMA 1°
A. Av 6>0, t61e vo amodeitete TV woodvuvapia: |x|<0 < -0<y<0. (novddeg 15)

B. Na yapaxtnpicete 11¢ mpotdoeig mov akorlovBovv ypdeovtog 6To TETPAdLO Gag T

AeEN LootFiPKE06L ST S8 AR i OV ARG T B E T X 0L tpoTaon:
a) ['a omolovednmote npayuauﬁoop%gma@p%ié%)g a kot B oyvet |a+Pl=ol+H|P)

B) T 600 BeTikovg apBpovg a kot B ioydel Yo - S = o - {/E
v) o tic gvbeieg €1: y=ax+P1 ko €: y=ax+P2 1oydeL N 100dLVAUIQ

gleg, o a =a,

8) 'Eoto y; kot 12 ot pilec e eéicwong ay*+HBy+y=0, a # 0 to1e xtr= -,
a

% g) H ypagu mapdotacn e ovvapmon f(x)=ax*+By+y, pe a #0 téuvel éov
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o@ Noa dei&ete 011 y1o kdbe A€ 10 cvoTNUO EXEL LOVOOIKT) AVGN (Yo0sWo)- (uovdSaqES)
=
Pt Na Bpedei n povaduch Aoon (xo,Yo)- (uovd?)sg%)
v) Na Bpebodv 1o A €l ®ote ywo ™V povadikny Avon (Yo,We) Vo 1oYVEL:

2y, ty, = % . (novaoeg 9)
OEMA 4°
2
‘Eot® n ouvapmon f(y) = M
o) No Bpebel to medio opiopod g cvvdptnong. (novédeg 8)
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B) No amlomomBei o TOTOG TG CUVEPTNONC, e 2008 (novaoeg 8)
v) No Avbei | avicwon f(y) > £(6). (novaoeg 9)
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